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Vanguard Sphere
Ice Cube Set

Wooden Acacia Salad Servers
Set

Reusable Kitchen Scrub

Served Brass Salad Server SetSalt & Pepper Oil Pourer

Vegan Leather Look Coasters

KITCHEN

Audo Salt & Pepper Grinders

Served Oak Stainless
Steel Grater

Oko Recycled Kitchen Cloth

Share & Savor Grazing 
Board Book

THE MILL Salt & Pepper
Grinder Set in gift box

Served 2pc Cheese & Pate
Knife Set

Handmade Wooden
Serving Board

Community Cookbook by
Hetty McKinnon

Savor Cookbook Hand towel with tassels



LUXURY BRANDED MERCH

Custom Branded Bookaroo 
Work Pouch

Branded Soy Candle + Gift Box

Soft Touch Luxury A5
Notebooks

Soft touch branded insulated
water bottle 500ml

Coffee Travel Keep Cup A5 Employee Daily
Planner

Customised Crystal USB 
+ gift box

Engraved Wooden Serving
Boards

Notebook & Pen gift set
Complete with gift box + carry bag



HAND WASH

Leif Lillypilly Handwash
500ml

Vask Grapefruit & Lime
Hand wash 500ml

Skyl Soft Touch Grapefruit
Tangerine & Lime handwash

Peppermint Grove
Gardenia Hand wash 500ml

Leif Hand wash & Lotion
Set

Aesop Resurrection Aromatique
Hand Wash 

Al.ive Hand wash & Lotion
Duo Tray Set

Bondi Wash Tasmanian Pepper
& Lavender 500ml

Ena - Pink Grapefruit, Lemon Myrtle &
Eucalyptus Hand Wash



CANDLES / DIFFUSERS

Aery Japanese Garden
Soy Candle

Cocoluxe Australia Brass
Coconut Soy Candle 350g

Moss Street Diffuser
Coconut & Lime 100ml

Hutwoods Soy Candle
Cedar & Vanilla Bean

KANDL & CO Coconut & Lime
Soy Candle 180g

Hutwoods French Pear
Diffuser

Aery Copenhagen
Glass Candle Holder

Cocoluxe Australia
Mineral Diffuser

Moss Street Soy Candle
Vintage Leather & Cedarwood



Styleware 2pc Nesting
Container Set in Dune/Black

Sheridan Blaze Beach Towel
Striped with Tassels

Deluxe Turkish Beach towel
striped with tassels

Portable Wicker Basket
With Shoulder Strap

Insulated Esky Cooler Box
with Carruy Strap

Stanley Cooler Box with
Insulated Thermal Set

Insulated Wine Cooler
Carry Bag with Shoulder Strap

PICNIC

Reusable Insulated Silicone
Beach Bag

Sheridan Beach Towel
Striped with Tassels

Avanti Insulated Wine
and Champagne Set

Wooden Beach Ball
Set 2pc with ball

AQUANORD
Striped Picnic Blanket

4 pocket Insulated Cooler
Bag with Shoulder Strap

Insulated Round Cooler
Wicker Picnic Basket

Vintage Insulated Esky
With Metal Handle

4 pocket Insulated Cooler
Bag with Shoulder Strap



Lunar Decanter
Royal Doulton

GLASS/ACRYLIC

Luigi Bormioli Diamante Double Old
Fashioned Glass

VERRE European Etched Glass 
Tumbler Set - 2pc in Gift Box

Avanti Double Wall Glass
Espresso Cups 2pc

Personalised Vegan Leather 
Tech Travel Case 

VERRE Acrylic Etched Champagne
 Flute BPA Free - 2pc

Vera Wang Duchesse Crystal Toasting
Flute Pair 2pcs

VERRE Acrylic Etched 
Tumblers BPA Free - 2pc

VERRE Acrylic Etched Champagne
 Flute BPA Free - 2pc

https://www.royaldoultonoutlet.com.au/royal-doulton/view-all/
https://www.myer.com.au/p/luigi-bormioli-diamante-double-old-fashioned-380ml-set-of-4
https://www.myer.com.au/p/luigi-bormioli-diamante-double-old-fashioned-380ml-set-of-4


Bang & Olufsen Beosound
Emerge Non GVA (Gold Tone)

TECH 

Kreafunk aBoom Ivory Sand
Bluetooth Speaker

Pout Hands3 Pro Fast Wireless
Charging Mouse Pad (Latte Cream)

Kreafunk aGo 2 Fabric Black
Available in assorted colours

Personalised Vegan Leather 
Tech Travel Case 

Custom Branded 4GB USB in Gift Box Wooden desk digital alarm
clock with LED Light

3 in 1 Wireless Foldout Desk
Charging Station

Vegan Leather Cord/earphones
Desk organiser



WALTERS Macadamia Nougat 
Bon Bon 36g

Strawberry Gum Syrup
Australian Native Bushfoods

Moreish Menu
Lavoah Shards

Josh & Sue Caramalised
 Onion Jam

NUTWORKS Macadamias -
Assorted varieties

G For George Roasted Red Capsicum
Tapenade - 110g

GRAZE Gourmet Bites - Smoked
Salted Almonds 75g

Cranberry & Raspberry, Orange
Zest Nougat - 150g

GOURMET FOOD

Mac's Shortbread Co Flower  
Macadamia Shortbread 

Cocoa Luxe - Cocoa Dusted
Almonds 90g

GRAZE Gourmet Bites - Zesty
Chilli & Lime Thai Cashews 75g

A TASTE OF PARIS Gold Black
Truffle infused Olive Oil 200ml

Natures Gift - Spicy Chai
Almonds 90g

Copperpot Caramel & Sea Salt
Fudge

Kangaroo Island Fresh Garlic
Garlic Salt Flakes 50g

DAVIDSON PLUM AND
RHUBARB JAM

https://www.gourmetbrands.com.au/macs-shortbread-co-flower-pack-with-macadamia-shor
https://www.gourmetbrands.com.au/macs-shortbread-co-flower-pack-with-macadamia-shor
https://www.gourmetbrands.com.au/macs-shortbread-co-flower-pack-with-macadamia-shor
https://www.gourmetbrands.com.au/macs-shortbread-co-flower-pack-with-macadamia-shor
https://www.templeandwebster.com.au/Salt-and-Pepper-C1954470.html
https://www.templeandwebster.com.au/Salt-and-Pepper-C1954470.html
https://www.gourmetbrands.com.au/copperpot-caramel-sea-salt-fudge-150g
https://www.gourmetbrands.com.au/copperpot-caramel-sea-salt-fudge-150g


Bahen & Co House Blend
70% Cacao 75g

Bahen & Co Hazelnut
Milk Chocolate 200g

Koko Pod Macadamia
Crunch Balls 200g

Koko Black Pavlova
Bites 170g

Koko Black Australia Raspberry
Macadamias 170g

Bahen & Co Chilli & Salt
Chocolate Bar 75g

CHOCOLATE

Koko Black Caramel
Toffe Chocolate Bar 40g 

Grounded Pleasures Exquisite
Hot Drinking Chocolate

Chocolatl Hazelnut Chocolate
Bar 100g

Koko Black All About Almond
Chocolate Bar 80g

Bahen & Co Honey Macadamia
Organic Milk 75g

Bahen & Co Hazelnut Praline
Organic Milk 75g

KOKOPOD Toasted Sesame
Grazing Chocolate Bar 100g

Koko Black Midnight Espresso
Chocolate Bar 80g

Koko Black Starry Night
Chocolate Bar 80g

Koko Black Lime in the Coconut
Chocolate Bar 80g

https://www.gourmetbrands.com.au/macs-shortbread-co-flower-pack-with-macadamia-shor


TEXTILES

Bambury Cotton bed
Sheet Set - Queen

Bambury Throw Rug
Assorted Colours

Bambury Luxury Bath Towels
2pc set

Bambury Floral Beach 
Bag Tote - Pebble

Turkish Striped Hand Towel
Beige with Tassels

Sheridan Living Textures Towel
Assorted Colours

Bambury Classic Striped
Beach Towel

Oko Eco 2pc Kitchen
Cloth Set

Bambury Floral Beach
Towel - Pebble



WHITE / SPARKLING 

Georg Jensen Hallmark Cuvée
750ml with stopper

Posh Plonk Pinot Grigio 2022
750ml

Bevi Prosecco
750ml

Veuve Clicquot Champagne Brut
750ml

GH Mumm Cordon Rouge Brut
Champagne 750ml

Tempus Two Lighten Up P/Noir
750ml

Posh Plonk 2018 Vintage Cuvée
Sparkling 750ML

Moët & Chandon Brut Impérial 
750ml

Chandon Sparkling Brut
750ml

https://www.vivino.com/SG/en/heemskerk-georg-jensen-hallmark-cuvee/w/3979563


RED WINE

Wolf Blass Red Label Shiraz
750ml

Richlands Shiraz 
750ml

Posh Plonk 2019 Reserve Shiraz
750ml

Penfolds Bin 128 Shiraz 2019
750ml

McGuigan Black Label Cab/Sauv
750ml

Yalumba The Steeple Shiraz
750ml

Pepperjack Barossa Red
750ml

Tempus Two Var. Tempranillo
750ml

Penfolds Koonunga Hill Shiraz
750ml



SPIRITS

Archie Rose Tri. Molasses Rum
700ml

Chivas Regal 12yo Scotch 
700ml

Four Pillars Bloody Shiraz Gin
700ml

Seven Seasons Green Ant Gin
700ml

Burdekin Distillery Premium Aged 
Rum 700ml

Suntory Haku Vodka 40%
700ml

Glenfiddich Malt 12yo
700ml

Espolon Tequila Blanco 
700ml

Aust.Distilling Sydney Gin
700ml



FAQ’S
Can I incorporate my company's branding and colours into the gift?

Absolutely, we specialise in incorporating your company's branding and colours into the
gift, ensuring a personalised touch that reflects your brand identity.

Do you offer fast branding services without any set-up fees?
Yes, we offer fast branding services in house with no set-up fees, ensuring a seamless and

efficient customisation process for your gift.

Can I choose the packaging and ribbon for my custom gift?
You have full control over the packaging and ribbon for your custom gift, 

allowing you to create a presentation that aligns perfectly with your brand.

Is there a minimum order quantity for custom gifts?
Our team is happy to discuss your needs and find a solution that works for you, however

we do have a minimum order quantity of 20+ gifts for custom gift creation.

How long does it take to create and deliver a custom gift?
The time to create and deliver a custom gift depends on various factors such as the

complexity of customisation and order volume. Our team will provide you with a timeline
once your requirements are finalised.

Are there any discounts available for bulk orders?
We offer discounts for bulk orders, making it cost-effective for you to create custom gifts

for your clients or events.

Can I include personalised messages or branded gift cards with my order?
Yes, you can include personalised messages on branded gift cards with your order, 

adding a thoughtful touch to your gift-giving experience.

Do you offer free delivery, and how does it work?
We provide free delivery to one nominated location when you purchase 20  or more

custom gifts, ensuring convenience and cost savings for you.

Can I order 20+ gifts but have them sent to individuals directly?
Yes, you can certainly order 20+ gifts and have them sent to individuals directly.

However, please note that there will be additional individual fees per gift which our team
will outline in our detailed proposal to you.

How can I get started with creating my own custom gift?
To get started with creating your own custom gift, simply fill out the form on our website
or contact our team directly. We'll guide you through the process and ensure your vision

comes to life seamlessly.



Contact our team of experts today
hello@ellarboutique.com.au

or call us on 07 5238 0136

G
ET

 S
TARTED TO

DAY

NEED MORE INSPO & SUPPORT?

CLICK HERE TO COMPLETE OUR ONLINE FORM

https://www.ellarboutique.com.au/pages/create-your-own-gift

